
令和４年（２０２２年）１２月 ２３日（金） 

議  事  日  程  第   ３２   号  

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第２ 委員会提出議案第 ２ 号 町田市議会委員会条例の一部を改正する条例 

 

    【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第３ 第１０２号議案 町田市個人情報保護法施行条例 

第１０３号議案 町田市個人情報保護条例の廃止に伴う関係条例の整理に関する条例 

第１０４号議案 町田市情報公開・個人情報保護運営審議会条例の一部を改正する条

例 

第１０５号議案 町田市情報公開条例の一部を改正する条例 

第１０６号議案 町田市審議会等の会議の公開に関する条例の一部を改正する条例 

第１０７号議案 町田市行政不服審査会条例 

第１０８号議案 町田市情報公開・個人情報保護審査会条例 

第１０９号議案 町田市非常勤の特別職の職員の報酬及び費用弁償に関する条例の一

部を改正する条例 

第１１０号議案 町田市手数料条例等の一部を改正する条例 

第１１４号議案 町田市一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例 

第１１５号議案 町田市長等の給与に関する条例の一部を改正する条例 

第１０１号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計補正予算（第６号） 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第４ 第１０１号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計補正予算（第６号） 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第５ 第１１３号議案 緑ヶ丘グラウンドの指定管理者の指定について 

第１０１号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計補正予算（第６号） 

第６ 文教社会常任委員会継続審査申し出について 

請願第 １０ 号 町田市立南第三小学校廃校計画の見直しを求める請願 

 

    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第７ 第１１１号議案 町田都市計画忠生土地区画整理事業施行に関する条例を廃止する条

例 



第１０１号議案 令和４年度（２０２２年度）町田市一般会計補正予算（第６号） 

請願第 ９ 号 都市づくり部建築審査課審査係の安全対策の通知の見送りについて

第三者による事実調査と、改めて現地調査と安全対策通知の再開を

求める請願 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第８ 議員提出議案第 ２３ 号 多様な学びの場を提供する施策の充実・強化を求める意見

書 

   議員提出議案第 ２４ 号 帯状疱疹ワクチンへの助成並びに定期接種化を求める意見

書 

   議員提出議案第 ２５ 号 知的障がい者・知的障がい行政の国の対応拡充を求める意

見書 

   議員提出議案第 ２６ 号 犯罪被害者等に対する更なる支援の拡充を求める意見書 

   議員提出議案第 ２７ 号 学校給食費の無償化を求める意見書 

   議員提出議案第 ２８ 号 物価高騰による中小企業へのさらなる支援対策を求める意

見書 

   議員提出議案第 ２９ 号 都立高校入試への英語スピーキングテストの導入に関する

課題解決の為の積極的な議論を求める意見書 

   議員提出議案第 ３０ 号 保育士の配置基準の改善を求める意見書 

   議員提出議案第 ３１ 号 介護保険の負担増と給付減を行わないことを求める意見書 

   議員提出議案第 ３２ 号 畜産農家の危機打開に配合飼料価格高騰対策の拡充を求め

る意見書 

   議員提出議案第 ３３ 号 「軍事費５年間４３兆円」の大軍拡の中止を求める意見書 

 

第９ 議員派遣について 

 

第10 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 


